

一颗红心跟党走 砥砺奋进志不移！

--区经委开展庆祝中国共产党成立 103 周年主题活动



在中国共产党成立 103 周年即将到来之际，为深入贯彻落实党的二十大精神，巩固深化学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果，进一步推动党纪学习教育开展，6 月 27 日上午，区经委以“弘扬伟大建党精神 凝聚奋进磅礴力量”为主题，开展庆祝中国共产党成立 103 周年主题活动，并邀请奉贤区委党校副教授、区委理论宣讲团成员杜学峰开展党纪学习教育专题党课。区经委机关事业单位全体工作人员、退休支部班子成员和“光荣在党 50 年”老党员参加。



区经委党组副书记、副主任王崇贤作纪念建党103周年“七一”讲话，他指出全体党员干部要持续以“强队伍、创业绩、树形象”为目标，坚持党建业务同频共振、同向发力、同步共达，努力开创全区经济高质量发展新高峰。他强调：一是**聚焦理论感悟思想伟力，在学思践悟中砥砺初心使命**。凝心铸魂筑牢根本，在深化于学上下功夫，自觉加强党的创新理论学习；践行宗旨为民造福，在转化于行上下功夫，将主题教育成果转化为推动我区经济高质量发展的实际成效。二是**深入推进党纪学习教育，在自觉自律中永葆初心使命**。要在学党纪中明方向，不断锻造理想信念之魂；要在学党纪中强筋骨，持续夯实履职尽责之本；要在学党纪中抓常态，时刻绷紧纪律规矩之弦。三是**锻造务实担当优良作风，在苦干实干中践行初心使命**。要“强脑力”，不断提高“想得到”的能力；要“强眼力”，不断提高“看得准”的能力；要“强脚力”，不断提高“走得远”的能力。



区经委党组成员、副主任王庚申主持。



“光荣在党 50 年”老党员合影





鲜红党旗前，新党员庄严宣誓；全体党员面向党旗，举起右手，重温入党誓词，再次作出庄严承诺，把对党的忠诚、对人民的担当，转化为做好经济工作的强大动力，充分发挥模范带头作用。



杜学峰老师以“为实现新时代新征程党的使命提供坚强纪律保障——新修订的《中国共产党纪律处分条例》解读”为主题，从修订的背景和过程、价值要义、主要修订条款等方面对新《条例》进行了系统梳理和详细讲解，并通过重点条文对照及典型案例以案明纪，要求党员干部不断加强《条例》学习贯彻执行，时刻绷紧纪律之弦，牢记初心使命，锤炼政治品格，增强遵规守纪自觉。此次授课讲解内容充实丰富，联系实际紧密，既有详实的

理论数据分析，又有深入浅出的案例解读，对于学习好贯彻好《条例》具有很强的指导性、针对性。



通过开展主题活动，号召和激励全委党员干部铭记党的峥嵘岁月、歌颂党的丰功伟绩、继承党的优良作风，为走好“奉贤美、奉贤强”经济高质量发展新征程凝聚奋进力量。